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つぎは いよいよ たからばこのある ちていじんのいるどうくつ。
そのまえに モグラに きんか３まいはらって ちていじんに
ついてのじょうほうを きかなければならない。

ぼうけん がんプリ ちていへん

クリスタルが まぶしすぎて あるくことができない。けいさんをといて
アイテム を てにいれろ！

5 クリスタルどうくつ

てにいれたアイテムで クリスタルのどうくつをぬけ ついに たからばこがある
ちていじんのいるどうくつへ すすめる！きんかを４まい てにいれた。

クりアー!

答えが「偶数」になるものを塗りつぶせ！

偶数とは2で割り切れる数。(2,4,6,8,10,12…)

ちなみに、2で割り切れない数は「奇数」という。

こた ぐうすう ぬ

わ き かず くらい

つまり、一の位の数が、0,2,4,6,8
きすう

てにいれた アイテムは つぎの ３つのうち どれだ？

ぼうし サングラス ひがさ

モグラ

3+6= 13-5= 10+10= 6-3= 12+6= 0+0= 11-6=

12-4= 2+8= 14-6= 4+8= 13-7= 9+3= 15-2-5=

2+5= 10-4= 5+7= 5-2= 2+3+3= 12+8= 4+13=

11-4= 6+6= 16-8= 7+12= 13-7= 18-2= 17-6=

4+5= 15-7= 9+9= 5-4= 17+1= 8-3-1= 19-6=
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